



Отец задушил собственную дочь.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту убийства 30 летней женщины.

Ситуация банальная и вместе с тем пугающая: чаще всего угроза жизни и здоровью исходит от ближайших родственников.

В поселке Балезино в одной из квартир произошла трагедия: 58 летний пенсионер Зуфар Ш. задушил веревкой свою 30 летнюю дочь Оксану.

Поначалу все начиналось почти пасторально. Дочь и отец устроили семейные посиделки, подкрепляемые горячительными напитками. По — видимому, напитки оказались уж чрезмерно горячительными, поскольку пенсионер так разгорячился, что ударил свою дочь, которая от сильнейшего удара упала на пол и потеряла сознание.

Тогда отец достал веревку и, обмотав ее вокруг шеи потерпевшей, стал изо всех сил сдавливать удавку. Через пять минут у отца не стало дочери.

Преступник, желая избежать ответственности, имитировал самоубийство потерпевшей. Но, благодаря грамотной работе эксперта и следственно-оперативных работников, ухищрения Зуфара Ш. были разоблачены.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство и направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение этого преступления пенсионеру Зуфару Анваровичу может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

04 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632977>